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Копія: Секретаріату Кабінету 
Міністрів України 

 

 

Директорат громадського здоров’я та профілактики захворюваності 
Міністерства охорони здоров’я України в межах компетенції розглянув Ваш 
запит на доступ до публічної інформації від 19.11.2021 б/н, який надійшов 
листом Секретаріату Кабінету Міністрів України від 26.11.2021 

№ 38541/0/2-21, та повідомляє. 
Щодо питання 1 запиту. Фактична чисельність працівників Міністерства 

охорони здоров’я України станом на 26.11.2021 – 253 осіб, з них: 
отримали повний курс вакцинації проти гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 – 233 (92,09%); 

щеплені однією дозою вакцини – 15 (5,93%). 

Щодо питання 2 запиту повідомляємо. Відповідно до пункту 1 Положення 
про Міністерство охорони здоров’я України, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 25.03.2015 № 267 (в редакції постанови 
Кабінету Міністрів України від 24.01.2020 № 90) (далі – Положення), МОЗ є 
центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і 
координується Кабінетом Міністрів України. 

Згідно з пунктом 3 Положення основними завданнями МОЗ України є 
забезпечення формування та реалізація державної політики у сфері охорони 
здоров’я, а також захисту населення від інфекційних хвороб, протидії ВІЛ-

інфекції/СНІДу та іншим соціально небезпечним захворюванням, 
попередження та профілактики неінфекційних захворювань, забезпечення 
формування та реалізація державної політики у сферах епідеміологічного 
нагляду (спостереження), реагування на небезпеки для здоров’я та надзвичайні 
стани в сфері охорони здоров’я, а також забезпечення формування державної 
політики у сферах санітарного та епідемічного благополуччя населення. 
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Враховуючи викладене повідомляємо, що МОЗ не є розпорядником 
запитуваної інформації. 
 

 

Генеральний директор 

Директорату громадського здоров’я 

та профілактики захворюваності          Ірина РУДЕНКО 
 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

Нестоцька 
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